ПРИЛОЖЕНИЕ (на печать).

ЗАДАНИЕ №1. Я знаю как составить уравнение в задачах:

[image: image1.wmf]I

. Расстояние в 30 км один из двух лыжников прошел на 20 мин быстрее другого. Скорость первого лыжника была на 3 км/ч больше скорости второго. Какова скорость каждого лыжника?
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]3
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[image: image7.wmf]II

. Скорость велосипедиста на первой половине пути была на 3 км/ч больше, чем его скорость на второй половине пути. С какой скоростью велосипедист проехал вторую половину пути, если весь путь в 90 км он преодолел за 5,5 ч?
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;   Г: 5,5(х+(х+3))=90.


[image: image11.wmf]III

. За 4 дня совместной работы двух тракторов различной мощности было вспахано 
[image: image12.wmf]2
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 колхозного поля. За сколько дней можно было вспахать все поле каждым трактором отдельно, если первым трактором можно вспахать все поле на 5 дней быстрее, чем вторым?
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________________________________________________________________
ЗАДАНИЕ №1. Я знаю как составить уравнение в задачах:


[image: image20.wmf]I

. Расстояние в 30 км один из двух лыжников прошел на 20 мин быстрее другого. Скорость первого лыжника была на 3 км/ч больше скорости второго. Какова скорость каждого лыжника?
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. Скорость велосипедиста на первой половине пути была на 3 км/ч больше, чем его скорость на второй половине пути. С какой скоростью велосипедист проехал вторую половину пути, если весь путь в 90 км он преодолел за 5,5 ч?
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. За 4 дня совместной работы двух тракторов различной мощности было вспахано 
[image: image31.wmf]2
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 колхозного поля. За сколько дней можно было вспахать все поле каждым трактором отдельно, если первым трактором можно вспахать все поле на 5 дней быстрее, чем вторым?
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ЗАДАНИЕ №2.


[image: image39.wmf]I

 уровень сложности.

ЗАДАЧА: Два токаря должны обработать 400 деталей. Они работают с постоянной производительностью: первый обрабатывает х дет/час, а второй- на 10 дет/час больше первого.

1. Составьте соответствующие пары.
2. Найдите значения следующих величин при х=40:

1) время за которое второй токарь сделает все задание один      1)
[image: image40.wmf]10

2

400

+

-

х

х


2) время работы второго, если он работал меньше первого,     2)
[image: image41.wmf]10
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   закончил одновременно с ним, а общее задание выполнено
  за 2 часа

3) время, за которое оба токаря вместе выполнят задание       3)
[image: image42.wmf]10
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4) разность во времени работы токарей, если каждый выполнит   4)
[image: image43.wmf]10
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    все задание один

5) общее время работы токарей, если каждый их них выполнит    5)
[image: image44.wmf]10
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    половину задания в одиночку

6) общее время работы токарей, если 2 часа первый работает  6)
[image: image45.wmf]10
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    один, а оставшиеся детали оба обрабатывают вместе.

______________________________________________________________

[image: image46.wmf]I

 уровень сложности.

ЗАДАЧА: Древние книги переписывались от руки. Предположим, два человека переписывают книгу в 100 страниц. Первый переписывает х страниц в день, второй- на 2 страницы в день больше.

1. Составьте соответствующие пары:
1) число дней, необходимое первому писцу для переписыва-   1)
[image: image47.wmf]5050
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     ния всей книги

2)  число дней, необходимое второму писцу для переписыва-   2) 
[image: image48.wmf]100
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     ния всей книги

3) разность во времени переписывания всей книги первым и     3)
[image: image49.wmf]100
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 вторым писцами

4) число дней переписывания двумя писцами вместе                  4)
[image: image50.wmf]100100
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5) число дней общей работы, если каждый перепишет по 50     5)
[image: image51.wmf]1002
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    страниц

6) число дней работы второго, если он закончил переписывать      6) 
[image: image52.wmf]100
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    книгу после того, как первый трудился над ней 2 дня.

[image: image53.wmf]II

уровень сложности.

ЗАДАЧА: Течение реки 3км/ч. Катер прошел по течению реки 5 км, а против течения 12 км, затратив на весь путь время, нужное для прохождения 18 км по озеру.

1. Составьте соответствующие пары.

2. Найдите значения следующих величин, если собственная скорость катера х=12км/ч:

1) время, затраченное на путь по течению                                        1) 
[image: image54.wmf]х
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2) время, затраченное на путь по течению и против течения вместе  2)
[image: image55.wmf]х
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3) время, затраченное на путь по озеру                                             3)
[image: image56.wmf]3
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4) расстояние, пройденное против течения за время, затраченное   4)
[image: image57.wmf]3
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    на половину пути по озеру

5) сколько км пройдет катер по течению за время, затрачен-   5)
[image: image58.wmf]3
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   ное на путь против течения.

6) Составьте уравнение по условию задачи на нахождение собственной скорости (если значение х не дано).

______________________________________________________________

[image: image59.wmf]II

 уровень сложности.

ЗАДАЧА: Из пункта А в пункт Б по прямолинейному шоссе выехал мотоцикл, а их Б навстречу ему одновременно выехала машина. Скорость мотоцикла равна х км/ч. Скорость машины на 20 км/ч больше. Расстояние между А и Б 150 км.
1. Составьте соответствующие пары.

2. Найдите значения следующих величин при х=30 км/ч:

1) время движения мотоцикла их А в Б (в часах)             1)
[image: image60.wmf]20
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2) время движения машины их А в Б                                  2)
[image: image61.wmf]х
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3) время движения до встречи                                             3)
[image: image62.wmf]20
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4) время движения мотоцикла от места встречи до Б        4)
[image: image63.wmf]20
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5) расстояние, пройденное машиной до встречи с           5)
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   с мотоциклом

6) расстояние, пройденное машиной от места встречи   6)
[image: image65.wmf]20
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  до А

7) отношение времени движения мотоцикла из А в Б ко времени  7)
[image: image66.wmf]20
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   движения машины из Б в А.

[image: image67.wmf]III

 уровень сложности.
ЗАДАЧА: Из А в Б, расстояние между которыми s км выехали одновременно навстречу друг другу два мотоциклиста. Первый прибыл в Б через 2,5 часа после встречи, а второй прибыл в А через 1,6 часов после встречи.
1. Составьте соответствующие пары.

2. Найдите значения следующих величин, если s=100км и t=2ч:

1) время движения первого мотоциклиста если время до встречи   1)
[image: image68.wmf]5
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    t часов

2) время движения второго мотоциклиста если время до встречи  2)
[image: image69.wmf]5
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     t часов

3) скорость первого мотоциклиста                                                      3) t+2,5
4) скорость второго мотоциклиста                                                      4) 
[image: image70.wmf]6
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5) расстояние, пройденное первым мотоциклистом           5)
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   до встречи

6) на столько км больше чем первый, второй прошел до встречи   6) t+1,6

________________________________________________________________

[image: image72.wmf]III

 уровень сложности.
ЗАДАЧА: Из М в Н, расстояние между которыми 41 км, вышел турист, проходящий в час 5 км. Спустя 2 часа вслед за ним выехал всадник со скоростью х км/ч. Обогнав туриста, всадник прибыл в Н и сразу же поехал назад.
1. Составьте соответствующие пары:

1) разница во времени до того как всадник догнал туриста      1)
[image: image73.wmf]103
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   (в условии это 2 часа)

2) время, которое необходимо всаднику чтобы догнать          2)
[image: image74.wmf]103
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 туриста

3) время, которое затратил всадник к моменту второй встречи   3)
[image: image75.wmf]10
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4) время, которое затратил турист к моменту второй встречи  4)
[image: image76.wmf]103
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5) расстояние пройденное туристом к моменту встречи                5)
[image: image77.wmf]5
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6) расстояние которое проехал всадник к моменту встречи      6) 
[image: image78.wmf]103
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2. Найдите скорость движения всадника, если он встретил туриста через 2ч 45мин после того как обогнал его.

Подсказка: к моменту встречи: Sтуриста+Sвсадника=82.

ЗАДАНИЕ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ГРУППЕ:

1. Решите уравнения: а) -3х2+8х+3=0

                                      б) 2х2+5х+2=0

                                      в) 5х2-26х+5=0

                                      г) 5х2-26+5=0.

2. Определите особенности корней и установите связь этой особенности с коэффициентами уравнения.

3. Сформулируйте теорему о взаимно обратных корнях квадратного уравнения. Попытайтесь ее доказать.

____________________________________________________________
1. Решите уравнения: а) -3х2+8х+3=0

                                      б) 2х2+5х+2=0

                                      в) 5х2-26х+5=0

                                      г) 5х2-26+5=0.

2. Определите особенности корней и установите связь этой особенности с коэффициентами уравнения.

3. Сформулируйте теорему о взаимно обратных корнях квадратного уравнения. Попытайтесь ее доказать.

_____________________________________________________________
ПОДСКАЗКА:
Теорема: Если…………..коэффициентов а
[image: image79.wmf]¹

0 и с
[image: image80.wmf]¹

0 ……., то……. корней соответствующего квадратного уравнения…………

                                 Доказательство:

ах2+вх+
[image: image81.wmf]а

=0. Разделим обе части уравнения на а
[image: image82.wmf]¹

0. Получим:
…………………. По теореме обратной теореме Виета:
х1+х2=-
[image: image83.wmf]а

в

 и х1*х2=
[image: image84.wmf]а

а

.

Если а>0, то х1*х2=…..

Если а<0, то х1*х2=…..

Значит,……. корней взаимно обратны.
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